

## Онлайн-беседа с блогером и юристом

Известно, что блогерами называют также лиц, которые занимаются своим пиарством, рекламируя разные события и слухи в течение некоторого времени. Блогеры, которые ведут серьёзную аналитическую работу, в отличие от блогеров, которые поверхностно освещают происходящие события, заслуживают уважение и хорошее отношение к их деятельности.



Сегодня нашим гостем был Хушнудбек Худойбердыев, юрист, блогер, который делился большим количеством аналитической информации с общественностью и молодежью в области образования. Изначально участники были зарегистрированы через Zoom. Онлайн-беседу открыл председатель Республиканского совета высшего образования, ректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Умурзаков Уктам Пардаевич, который высказал свои теплые пожелания участникам вебинара. Более 420 участников приняли участие в онлайн-беседе, а также многие наши соотечественники также приняли участие в прямой трансляции через Фейсбук.

Онлайн-беседа началась в приподнятом настроении. Модератором онлайн-беседы выступили проректор по работе с молодежью Р.Чориев, активисты молодежной организации института А.Бердимуродов, Д.Акбаров, У.Манзирбаев. Перед тем как предоставить слово Хушнудбеку Худойбердиеву, проректор Р. Чориев коротко озвучил кратко его биографию. Хушнудбек рассказал участникам вебинара о специфике своей сферы деятельности. Затем настала очередь интерактивных вопросов. Модераторы задавали вопросы, касающиеся студентов и образовательной системы. Талантливый блогер и юрист Хушнудбек Худойбердиев постарался ответить на каждый из вопросов как можно больше и справился с этой работой. Он выразил свои личные взгляды, сосредоточившись на реформах в области образования, планах на будущее и изменениях в этой области сегодня.



Акмаль Бердимуродов, Улугбек Манзирбаев, Дилмурод Акбаров в качестве медиаторов вносили живость в мероприятие, регулируя вопросы поклонников блогера. Комментарии гостя о том, что вуз должен в большей степени заниматься знаниями студентов в системе высшего образования и что воспитание должно обеспечиваться семьей, родителями, были несколько спорными. В знак несогласия пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов подчеркнул, что у каждой страны и нации есть свой менталитет, духовные и национальные ценности. Он поздравил блогера с тем, что его публичная деятельность была отмечена специальной наградой Академией ораторского искусства.

Следовательно, образование неотделимо от воспитания, воспитание неотделимо от воспитания. Было отмечено, что важно не проведение большого количества мероприятий, а значение имеет его результаты и эффективность. Было признано, что проведение мероприятия должно быть маловажно для отчета. Затем выступил глава департамента Министерства высшего образования Отабек Бозоров и высказал свое мнение. Он подчеркнул, что мероприятия должны проводится не для того, чтобы отчитаться в СМИ, а они должны быть интересными и эффективными, должны быть целенаправленными и иметь важное место в деле воспитания молодёжи. Профессор Джуманияз Раматов, который работает в ТИИИМСХ более 20 лет, также выразил свою критическую точку зрения по некоторым вопросам.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**

